



20名队员集体亮相。



扫码看视频



内环高架铁骑队员年龄均在30岁以下。

内环铁骑

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周治深 张清直 房体朔



队员均配备大功率摩托车。



12月30日,在济宁内环高架主线即将通车之际,济宁交警支队特勤大队铁骑中队在内环高架正式亮相。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,该中队共有20名队员,并配备了大功率摩托车,以适应内环高架执行任务需求。

济宁交警支队特勤大队副大队长张庆丰告诉记者,铁骑中队职责主要是应对紧急情况,处理突发事件,同时承担专项治理工作。队员可迅速对突发状况进行前期处置,快速疏导、维护道路交通秩序。为尽快积累高架桥交通管理经验,张庆丰和同事们自9月份起,先后赴上海、盐城、常

州及济南等城市学习相关交管经验,铁骑中队20名队员也已完成相关训练。

“鉴于高架桥交通管理的特殊性,这20名队员是我们精挑细选出来的优秀民警,身高均在1米8以上,年龄30岁以下,最低大专学历,退伍军人优先。”

不只是队员优中选优,铁骑中队还配备了大功率摩托车。记者了解到,高架桥上发生拥堵时,应急处突车辆到达现场比在普通道路难度要大。大功率摩托车稳定性好,在高架上行驶更安全,能够保证快速、灵活、机动处理突发情况。



队员整装列队行使。



铁骑中队将在应急处突中发挥重要作用。